

চট্টগ্রাম বুধবার ২১ আগস্ট ২০২৪

দৈনিক পূর্বকোণ

দেশসেরা আঞ্চলিকের স্বীকৃতিপ্রাপ্ত

রেজিঃ নম্বর-৮-৮৯।। ৩৯তম বর্ষ ১৭৮তম সংখ্যা।। ৬ ভাদ্র ১৪৩১ বঙ্গাব্দ।। ১৫ সফর ১৪৪৬ হিজরি।। Wednesday 21 August 2024।। ৮ পৃষ্ঠার মূল্য ৭ টাকা

www.dainikpurbokone.net

www.edainikpurbokone.net

f/DailyPurbokone

t/DailyPurbokone



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে ইংরেজি বিভাগের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রামে বক্তব্য রাখছেন প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইংরেজি বিভাগের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রাম

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মেডুস ক্যাম্পাসে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইংরেজি বিভাগের ৪৫তম ব্যাচের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রাম অনুষ্ঠিত হয়েছে। গতকাল (২০ আগস্ট) আয়োজিত এই অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম। ইংরেজি বিভাগের ভারপ্রাপ্ত চেয়ারম্যান সহকারী অধ্যাপক সৈয়দ জাসিম উদ্দিনের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ড. মোহীত উল আলম শিক্ষার্থীদেরকে বলেন, যেহেতু ইংরেজি ভাষা বিদেশি, সুতরাং এই ভাষাকে রপ্ত করতে দীর্ঘ অধ্যবসায় ও পরিশ্রম প্রয়োজন। এই ভাষা রপ্ত করা গেলে এই ভাষা ও সাহিত্যের উপর আত্মবিশ্বাস জন্মাবে। শুধু তাই নয়, ইংরেজি ভাষা বৈশ্বিক ভাষা হওয়ায় তা রপ্ত করা গেলে তোমাদের জীবনে গতি আসবে এবং উন্মুক্ত উজ্জ্বল হবে।

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইংরেজি বিভাগের পরিবেশ নিয়ে তিনি বলেন, এই বিভাগ শিক্ষার্থীদের উচ্চশিক্ষার জন্য প্রয়োজনীয় শিক্ষা ও উপকরণ সরবরাহ করে। এই বিভাগে অভিজ্ঞ ও দক্ষ শিক্ষকবৃন্দ রয়েছেন। সহকারী অধ্যাপক সালমা আক্তার ও শহীদুল আলম চৌধুরীর সম্মেলনায় অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন, ইংরেজি বিভাগের সহকারী অধ্যাপক আবদুল রহিম, গাজী শাহাদাত হোসেন, রুফিকুল ইসলাম, কোহিনুর আক্তার, রোমানা চৌধুরী ও স্মিত চৌধুরী প্রমুখ। - বিজ্ঞপ্তি

Ref: Daily Purbokone, Date: 25 August 2024, Page: 3, Col: 4

<https://www.edainikpurbokone.net/index.php?page=1&date=2024-08-21>



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ইংরেজি বিভাগের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রামে বক্তব্য দেন প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ইংরেজি বিভাগের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রাম

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোডুস্ট ক্যাম্পাসে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইংরেজি বিভাগের ৪৫তম ব্যাচের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রাম অনুষ্ঠিত হয়েছে। ২০ আগস্ট মঙ্গলবার, সকাল ১০টায় আয়োজিত এই অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম। ইংরেজি বিভাগের ভারপ্রাপ্ত চেয়ারম্যান সহকারী অধ্যাপক সৈয়দ জসিম উদ্দিনের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ড. মোহীত উল আলম শিক্ষার্থীদেরকে লেখাপড়া সিরিয়াসলি নেওয়ার তাগিদ দিয়ে বলেন, যেহেতু ইংরেজি ভাষা বিদেশি, সুতরাং এই ভাষাকে রপ্ত করতে দীর্ঘ অধ্যবসায় ও পরিশ্রম প্রয়োজন। এই ভাষা রপ্ত করা গেলে এই ভাষা ও সাহিত্যের উপর আত্মবিশ্বাস জন্মাবে। শুধু তাই নয়, ইংরেজি ভাষা বৈশ্বিক ভাষা হওয়ায় তা রপ্ত করা গেলে তোমাদের জীবনে গতি আসবে এবং ভবিষ্যত উজ্জ্বল হবে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ইংরেজি বিভাগের পরিবেশ নিয়ে তিনি বলেন, এই বিভাগ শিক্ষার্থীদের উচ্চশিক্ষার জন্য প্রয়োজনীয় শিক্ষা ও উপকরণ সরবরাহ করে। এই বিভাগে অভিজ্ঞ ও দক্ষ শিক্ষকবৃন্দ রয়েছেন। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন ইংরেজি বিভাগের সহকারী অধ্যাপক আবদুর রহিম, গাজী শাহাদাত হোসেন, রফিকুল ইসলাম, কোহিনুর আক্তার, রোমানা চৌধুরী ও সুমিত চৌধুরী প্রমুখ। সহকারী অধ্যাপক সালমা আক্তার ও শহীদুল আলম চৌধুরী অনুষ্ঠান সঞ্চালনা করেন।